

沙子口将建青岛最大渔港

可停泊1000艘渔船,年交易达20亿

本报9月14日讯(记者 宋珊) 说起青岛的海鲜,市民都会想起沙子口渔港,这里的海鲜捕捞和交易量在市区都算最多的。14日,记者获悉,沙子口渔港还在扩建,将成为青岛市最大的渔港,能停泊1000艘以上渔船,年交易额能达到20亿。

14日,记者获悉,沙子口渔港被国家农业部正式授予首批“全国文明渔港”称号。这个地处青岛崂山区的渔港,三面环山、一面临海,距青岛市政府仅16公里,具有得天独厚的地理优势,是青岛市菜篮子工程最重要的供应基地之一。

沙子口渔港始建于1976年,渔港现有海域面积77万平方米,陆域面积4万平方米,防波堤兼主码头130米,辅码头110米,顺岸码头310米;航道开阔无障碍,助航标志齐全正规,港池外锚地条件良好。水产品冷藏、加工能力2000吨;可满足300余艘大、中、小型渔船停泊、避风和补给,避风能力达到50年一遇;渔船年进出港次数8000余艘次,年水产品卸港量近5万吨,交易额近10亿元,是青岛地区重要的水产加工和流通中心。

2008年开始启动沙子口国家

中心渔港的建设,2010年3月底,主体工程已完工。据介绍,沙子口中心渔港建成后,码头岸线将达到1450余米,渔港年卸货量约14万吨,交易额可达20亿元,能满足1000艘以上的大中小型渔船停泊、避风和补给,将成为青岛市卸货量最大、避风条件最佳、停泊渔船最多的重要渔港。

届时,沙子口渔港将成为集渔业、旅游等多种功能为一体的综合性渔港,不但能优化渔业产业结构、丰富市民菜篮子、保障渔业生产安全、提高防御灾害能力,还能带动周边经济发展。

首批教师“救护员”上岗

14日,在青岛河西小学,教师和学生正在进行自救互救的演练。当日,青岛河西小学的23名教师领到了红十字救护员证,这是青岛市首批领到此证的小学教师。这些老师展示了三角巾包扎、骨折固定和心脏复苏救护演练。

本报记者 杨宁 摄影报道



青岛下月开测中小学生体质

本报9月14日讯(记者 于健) 十年来,岛城中小学生体质有何变化?一项大规模中小学生体质调研将给出答案。青岛拟于下月启动全市中小学生体质健康调研,预计将有三区一市的5000多名中小学生参加。

记者从青岛市教育局了解到,作为2010年全国学生体质调研的一部分,10月份,全市中小学生体质健康调研将正式启动。

这也是继2000年全市中小学生体质健康调研之后,青岛市再次进行的大规模中小学生体质调研。

青岛市教育局体卫艺处有关人士表示,检测之后,调研报告可以清晰地反映出10年间青岛学生体质变化的情况,而且可以看到青岛学生体质在全国的水平,给政府决策以及学校体育课程调整等提供科学依据。前期的培训工作即将展开。

职称考试作弊三年禁止评聘

本报9月14日讯(记者 刘玉彩) 近日,青岛市2010年专业技术职务资格评审启动,除了在企事业单位从事专业技术人员外,在农村从事专业技术工作的农民也可按规定申报评审相应的专业技术职务资格。同时,青岛市下发规定,在职称考试中作弊的人员将在三年内不准参加相应评聘。

记者了解到,去年的专业技术职务评审考试中,青岛市曝光了64名作弊者,为规范考试作风,今年青岛市专门下发了对在专业技术职

务评聘工作中违反政策纪律的行为提出处理意见。

此外,在专业技术资格、外语水平等考试中有作弊违纪行为者,一律按考试纪律规定严肃处理。凡有替考行为或为考生提供作弊条件,对被替考者和替考者(属于在职干部或党员的)及有关当事人视情节轻重,分别给予警告以上的党纪处分或记过以上的行政处分;本人是专业技术人员的,自查实之日起三年内的,不准参加相应的考试和有关专业技术职务的评聘、晋升。